

Отзыв

научного руководителя на соискателя учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по научной специальности 06.03.02 – Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация Серкова Дениса Вадимовича

Серков Денис Вадимович окончил в 2016 г. окончил магистратуру государственного образовательного учреждение высшего образования «Братский государственный технический университет» по направлению подготовки «Лесное дело». В период подготовки диссертации соискатель Серков Денис Вадимович обучался в очной аспирантуре (август 2013 г. – сентябрь 2017 г.) и работал в должности инженер-лесопатолог (с мая 2017 г. по настоящее время).

Свой научный путь Денис Вадимович начал ещё в студенческие годы. Сфера научных интересов – лесовосстановление смешанных сосново-лиственничных насаждений, их рост и формирование основных таксационных характеристик, и свойств древесины.

В 2013 году поступил на очное отделение аспирантуры Братского государственного университета, где прошла обучение по научной специальности 06.03.02 – Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация. В период с 2013 г. по 2018 г. Серков Денис Вадимович работал над диссертацией по теме «Особенности роста и формирования смешанных сосново-лиственничных древостоев в условиях Приангарья».

За это время выполнен большой объём работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению экспериментального материала, разработке практических рекомендаций. Соискатель лично спланировал, организовал и провел на базе Братского государственного университета все этапы исследования.

Научная работа Серкова Д.В «Перспективы выращивания смешанных сосново – лиственничных насаждений в Иркутской области» отмечена диплом третьей степени всероссийского смотра – конкурса «Лучшая студенческая работа по воспроизводству лесов и лесоразведению высших учебных заведений лесного профиля» проводимого Федеральным агентством лесного хозяйства Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации (2016 г.), работа Серкова Д.В. «Сравнительный анализ естественного возобновления сосны обыкновенной и лиственницы сибирской» отмечена дипломом первой категории на открытом международном конкурсе дипломных работ и проектов выпускников 2016-2017 гг. специальности «Лесное хозяйство» («Лесное дело»), проведенного по инициативе Белорусского государственного технологического университета (2017 г.).

В настоящее время исследование можно считать завершённым. Серков Денис Вадимович подготовила и опубликовала 11 работ, включая 3 работы в ведущих рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, одну работу в журнале входящем в базу цитирования Scopus. В публикациях отражены все основные научные положения исследования.

В ходе работы над диссертацией Денис Вадимович проявил себя сформировавшимся специалистом в области теории и методики профессионального образования.

Среди достоинств соискателя отмечу способность эффективно работать в научных коллективах, формулировать и решать научные проблемы на высоком уровне, предлагать и обосновывать инновационные технические и технологические решения, владение современным математическим аппаратом. В своей научной деятельности Денис Вадимович проявил себя грамотным специалистом с широкой эрудицией, обладающим научным потенциалом, состоявшимся исследователем.

Вне всякого сомнения, Серков Денис Вадимович достоин присуждения ему учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по научной специальности 06.03.02 – Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация.

Научный руководитель,
доктор сельскохозяйственных наук,
(03.00.16 –Экология), профессор, профессор
кафедры воспроизводства и переработки
лесных ресурсов ФГБОУ ВО «Братский
государственный университет»

— Е.М. Рунова

